Le chariot est en mouvement de translation uniforme (y#€sse constante), la pu
entretenir ce mouvement s’exprime par la relation suivagite : Penasior = Fproputsion - V chariot

On considérera pour la suite, une fréquence de rotation d’entrainement o, =
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16) Donnez la relation liant V ario: €t @>

18) Calculez Pcharior a l'aide du rendement puis déterminez Fproputsion
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19) Calculez le rendement global de cette chaine d m/'”iu ? D/ P" / ( d{l
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20) Verifiez que P harice peut étre déterminée avec Py, et ce rendOment global \/c Ld]uo‘/
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Un moteur électrique (puissance 500 W, vitesse de rotation 1500 tours / min), entraine un systéme
roue et vis (2 filets / Z2.1 = 60 dents). Celui-ci entraine un systéme poulie-courroie (d2.2 = 30 mm,
d3.1 = 100mm) solidaire d'un train d'engrenages (Z3.2 = 30 dents, Z4.1 = 50 dents, Z4.2 = 15 dents,

Z5 = 50 dents, Z6 = 80 dents). 3/11

» Déterminez le rapport de réduction globale de ce réducteur.
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Un moteur électrique (puissance 500 W, vitesse de rotation 1500 tours / min), entraine un systéme
roue et vis (2 filets / Z2.1 = 60 dents) solidaire d'un systéme poulie-courroie (d2.2 = 30 mm, d3.1 =
100mm) lui-méme solidaire d’'un train d’engrenages (Z3.2 = 30 dents, Z4.1 = 50 dents, Z4.2 = 15
dents, Z5 = 50 dents, Z6 = 80 dents).
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Binary Hex

1100000 60 A ( )
1100001 61 A 6
1100010 62

1100011 63

1100100 64

1100101 65

1100110 66

1100111 67

1101000 68

1101001 69

1101010 6A
1101011

1101100 6C
1101101 6D
1101110 6E
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